

**Protokół
z XXXIV sesji Rady Gminy Pawłowice
odbytej w dniu 23 stycznia 2018 r.**

XXXIV sesja Rady Gminy Pawłowice odbyła się zwyczajowo w sali posiedzeń Urzędu Gminy, obrady rozpoczęto o godz. 15.00, prowadził je Przewodniczący Rady Aleksander Szymura.

Ad. 1

Przewodniczący obrad przywitał obecnych na sali radnych, Wójta, sołtysów, kierowników referatów i dyrektorów jednostek organizacyjnych, Komendanta Komisarjatu Policji, mieszkańców zainteresowanych tematyką sesji.

Na podstawie złożonej listy obecności radnych Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 14 radnych, nieobecny był radny Piotr Drobek - nieusprawiedliwiony. Lista obecności radnych stanowi **zał. nr 1** do protokołu.

Lista obecności gości stanowi **zał. nr 2** do protokołu.

Ad. 2

Następnie Przewodniczący obrad przedstawił porządek, jaki radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji oraz był podany do publicznej wiadomości:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności;
2. Przedstawienie porządku obrad;
3. Przyjęcie protokołu z XXXIII sesji Rady Gminy Pawłowice z dnia 19.12.2017 r.;
4. Przedstawienie wykazu pism skierowanych do Rady Gminy w okresie międzysesyjnym;
5. Informacja o działalności Urzędu Gminy i jednostek organizacyjnych w okresie międzysesyjnym;
6. Informacja o pracach komisji stałych Rady Gminy w okresie międzysesyjnym;
7. Interpelacje radnych;
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2018 – 2022;
9. Podjęcie uchwały w sprawie podziału gminy Pawłowice na sektory celem zorganizowania odbioru odpadów komunalnych;
10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pszczyńskiemu na realizację zadań inwestycyjnych na terenie Gminy Pawłowice w 2018 roku;
11. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia zadania z zakresu właściwości Powiatu Pszczyńskiego na podstawie porozumienia;
12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielsko – Biała na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku – Białej;
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości położonych w Warszowicach przy ul. Pszczyńskiej;
14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy zawartych na czas oznaczony do 3 lat;
15. Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych przedszkoli oraz innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie gminy Pawłowice nie będących jednostkami budżetowymi oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania;
16. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wyróżnienia „Działacz Roku” oraz określenia warunków i trybu przyznawania wyróżnienia;
17. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wyróżnienia „Trener Roku” oraz określenia warunków i trybu przyznawania wyróżnienia;
18. Wolne głosy i wnioski;
19. Zakończenie obrad.

Nikt nie wniósł uwag ani poprawek do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 3

Protokół z XXXIII sesji Rady z dnia 19 grudnia 2017 r. był dostępny na portalu biura Rady oraz wyłożony w biurze Rady i na sali obrad przed sesją, nie wniesiono do jego treści żadnych uwag ani poprawek, został on przyjęty bez czytania treści jednogłośnie - 14 głosami za.

Ad. 4

Wiceprzewodniczący Rady Aureliusz Pisarek odczytał wykaz pism, jakie zostały skierowane do Rady Gminy w okresie międzysesyjnym informując, że z ich treścią można zapoznać się w biurze Rady. Wykaz pism stanowi **zał. nr 3** do protokołu.

Ad. 5

Przystąpiono do składania informacji o działalności referatów Urzędu Gminy oraz jednostek organizacyjnych w okresie międzysesyjnym.

Na początku Wójt poinformował o sprawach realizowanych w okresie międzysesyjnym:

- na rynku 31 grudnia 2017 odbyła się impreza sylwestrowa;
 - podpisano list intencyjny pomiędzy Gminą Pawłowice a Jastrzębską Spółką Węglową S.A. w sprawie środków finansowych na naprawę szkód górniczych oraz wycofania pozwu o zwrot środków z tytułu zapłaconego podatku przez JSW S.A. W tym miejscu Wójt poinformował, że w październiku 2017 r. odbyła się rozprawa sądowa, na której zdecydowano, że Gmina musi zwrócić podatek JSW, o czym nie byliśmy poinformowani w czasie podpisywania listu intencyjnego.
 - odbyła się narada w sprawie remontu parkingu przy Przedszkolu w Modrzewiowym Ogrodzie w Pawłowicach, z udziałem Spółdzielni Mieszkaniowej, na to zadanie mamy zarezerwowane środki;
 - odbyło się spotkanie z właścicielami stawów w Warszowicach (w rejonie studni głębinowej), którzy uważają, że spadek wody na stawach spowodowany jest poborem wody przez studnie głębinowe, Gmina posiada opinię hydrologiczną na temat poziomu wody. Właściciele stawów prawdopodobnie sprawę skierują do sądu.
 - odbyło się spotkanie z mieszkańcami ul. Zjednoczenia w Pawłowicach w związku z rozpoczęciem budowy ekranów energochłonnych. Została spisana notatka służbowa i przesłana do GDDKiA oraz stanowisko Gminy w sprawie interesu gminy dot. drogi gospodarczej. Termin realizacji zadania wynosi 14 miesięcy, przy czym wykonawca deklaruje zakończenie prac do świąt Bożego Narodzenia;
 - upamiętniono kolejną rocznicę przemarszu więźniów oświęcimskich przez Pawłowice poprzez złożenie kwiatów wraz z kombatantami na cmentarzu oraz udział w Marszu Śmierci na trasie z Pawłowic do Bzia;
 - odbyła się narada z sołtysami, na której sołtysom wręczono pisma z zadaniami, jakie będą realizowane w sołectwach w 2018 roku;
 - w jednostkach OSP odbywają się zebrania sprawozdawcze;
 - w Golasowicach 22 stycznia odbyło się zebranie sprawozdawczo – wyborcze w związku z upływem kadencji sołtyski Bogumiły Tekli, która nie kandydowała na kolejną kadencję. Sołtysem na kolejną kadencję został wybrany Krzysztof Woryna.
- W tym miejscu Wójt oraz Przewodniczący Rady złożyli podziękowania Pani Bogumile Tekli za 20 letnią pracę na rzecz sołectwa Golasowice a Pani Bogumiła Tekla podziękowała za współpracę.

Następnie informacje składali kierownicy referatów oraz dyrektorzy jednostek:

- Referat Organizacyjny i Informatyki,
- Referat Podatków i Opłat,
- Referat Infrastruktury Komunalnej,
- Referat Księgowości i Budżetu,
- Referat Gospodarki Przestrzennej, Geodezji i Mienia,
- Referat Inwestycji,
- Referat Ochrony Środowiska i Rolnictwa,
- Referat Spraw Obywatelskich,
- Referat Promocji i Integracji Europejskiej,
- Gminny Zakład Wodociągów i Kanalizacji,

- Gminny Zespół Komunalny,
- Gminny Zespół Oświaty,
- Gminny Ośrodek Sportu,
- Ośrodek Pomocy Społecznej,
- Gminny Ośrodek Kultury,
- Gminna Biblioteka Publiczna.

Sprawozdania międzysesyjne stanowią załącznik **nr 4** do protokołu.

Komendant Komisariatu Policji Zdzisław Zagórda złożył informację na temat zdarzeń jakie miały miejsce na obszarze działania Komisariatu w okresie międzysesyjnym. Szerzej omówił sprawę zniszczenia mienia, w tym uszkodzenia budynków i pojazdów na terenie sołectwa Osiedle Pawłowice, trwają postępowania procesowe. Poinformował również o naradzie w Komendzie Powiatowej Policji podsumowującej wyniki działań.

Po powyższych wypowiedziach głos zabrał Przewodniczący A. Szymura nawiązując do wypowiedzi Wójta na temat podpisania listu intencyjnego z JSW S.A., uznając, że jest to sukces dyplomatyczny, gdyż rozmowy trwały kilka miesięcy, Wójt dążył do kompromisowego rozwiązania sprawy, a przełomowym momentem było wystąpienie Wójta na obchodach Barbórki w KWK Pniówek. Tu złożył Wójtowi gratulacje z racji osiągniętego sukcesu. Dodał, że KWK Pniówek wypracowała w 2017 roku 70 % dochodu JSW .

Następnie nawiązał do incydentu na osiedlu (dot. uszkodzenia mienia) wyrażając nadzieję, że Policja znajdzie sprawców zniszczenia.

Ad. 6

Informację o tematyce wspólnych posiedzeń Komisji odbytych w okresie międzysesyjnym przedstawił Przewodniczący Rady.

Informację o tematyce i zakresie przeprowadzonej kontroli przez Komisję Rewizyjną przedstawił Andrzej Tyszko – Przewodniczący Komisji.

Następnie Przewodniczący Komisji Działalności Społecznej Zbigniew Dusza przedstawił informację o pracy tej Komisji.

Radny Alojzy Krosny – Przewodniczący Komisji Gospodarki i Mienia Komunalnego omówił zakres spraw omawianych przez tę Komisję.

Informacje stanowią **zał. nr 5** do protokołu.

Ad. 7

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie złożono żadnej interpelacji.

Ad. 8

Skarbnik Gminy Agnieszka Kempny poinformowała, że zachodzi potrzeba zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2018-2022 Gminy Pawłowice w celu zaktualizowania danych w zakresie przedsięwzięć wieloletnich, gdzie w poz.1.3 w wydatkach majątkowych zadanie „Rozbudowa przedszkola publicznego w Warszowicach ” rozszerza się i zmienia nazwę na „Rozbudowa przedszkola publicznego w Warszowicach i przebudowa przedszkola publicznego nr 1 w Pawłowicach”. Temat szczegółowo był omawiany na posiedzeniach Komisji i uzyskał pozytywną opinię.

Uchwała nr XXXIV/326/2018 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pawłowice na lata 2018-2022 została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami za.

Uchwała stanowi zał. nr 6 do protokołu.

Ad. 9

Kierownik Ref. Ochrony Środowiska i Rolnictwa Wojciech Bazgier poinformował, że w związku z zamiarem ogłoszenia przetargu na odbiór i zagospodarowanie odpadów istnieje konieczność doprecyzowania granic podziału Gminy na sektory w obecnie obowiązującej uchwale Nr VI/55/2015 z dnia 24 marca 2015 r. w sprawie podziału obszaru gminy Pawłowice na sektory celem zorganizowania odbioru odpadów komunalnych. Zmiana dotyczy ulic pomiędzy Pawłowicami i Warszowicami tj. ul. Szybowej, ul. Granicy oraz ul. Borki, nieruchomości z tych ulic będą przyporządkowane w całości do sektora II obejmującego

sołectwo Pawłowice. Uchwała wejdzie w życie od 1 lipca 2018 roku tj. od okresu obowiązywania nowej umowy na odbiór i zagospodarowania odpadów.

Uchwała nr XXXIV/327/2018 w sprawie podziału obszaru gminy Pawłowice na sektory celem zorganizowania odbioru odpadów komunalnych została przyjęta jednogłośnie - 14 głosami za. Uchwała stanowi zał. nr 7 do protokołu.

Ad. 10

Kierownik Ref. Inwestycji Tomasz Szatkowski poinformował, że w związku z planowaną budową ostatniego odcinka ścieżki pieszo-rowerowej przy drodze powiatowej ul. Wodzisławskiej (od ul. Górniczej do ul. Kruczej) koniecznym jest udzielenie pomocy finansowej Powiatowi Pszczyńskiemu na realizację tego zadania. Środki w wysokości 400.000,00 zł zostały zabezpieczone w budżecie Gminy na 2018 r. Powiat Pszczyński planuje przeznaczyć na realizację zadania 100.000,00 zł.

Ponadto w związku z planowaną budową odcinka chodnika przy drodze powiatowej ul. Śląskiej w Krzyżowicach (od ul. Szkolnej w kierunku Osin) koniecznym jest udzielenie pomocy finansowej Powiatowi Pszczyńskiemu na realizację tego zadania. Środki w wysokości 100.000,00 zł zostały zabezpieczone w budżecie Gminy na 2018 r. Powiat Pszczyński planuje przeznaczyć na realizację zadania 115.000,00 zł.

Uchwała nr XXXIV/328/2018 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pszczyńskiemu na realizację zadań inwestycyjnych na terenie Gminy Pawłowice w 2018 roku została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami za. Uchwała stanowi zał. nr 8 do protokołu.

Ad. 11

Dalej T. Szatkowski poinformował, że w roku 2017 r. na podstawie zawartego Porozumienia Gmina Pawłowice prowadziła realizację zadania inwestycyjnego związanego z „budową ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż ul. Wodzisławskiej w Pawłowicach” na odcinku od ul. Prostej do ul. Poprzecznej. Do wykonania został ostatni odcinek ścieżki wzdłuż drogi powiatowej tj. od ul. Górniczej 1 do ul. Kruczej. Gmina Pawłowice na podstawie zawartego porozumienia będzie prowadziła realizację tego zadania.

Uchwała nr XXXIV/329/2018 w sprawie przejęcia zadania z zakresu właściwości Powiatu Pszczyńskiego na podstawie porozumienia została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami za. Uchwała stanowi zał. nr 9 do protokołu.

Ad. 12

Kierownik Ref. Spraw Obywatelskich Małgorzata Sklanny poinformowała, że na podstawie art. 216 ust. 2 pkt. 5 i art. 220 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych, z budżetu jednostki samorządu terytorialnego może być udzielona innym jednostkom samorządu terytorialnego pomoc finansowa w formie dotacji celowej lub pomoc rzeczowa. Z uwagi na fakt, że na terenie Gminy Pawłowice nie funkcjonuje Ośrodek Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym, gmina zamierza przekazać dotację celową na działalność takiego ośrodka w Bielsku -Białej, gdyż mieszkańcy naszej gminy też korzystają z tej placówki.

Uchwała nr XXXIV/330/2018 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielsko – Biała na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku – Białej została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami za. Uchwała stanowi zał. nr 10 do protokołu.

Ad. 13

Przedmiotem kolejnego projektu uchwały było wyrażenie zgody na obciążenie nieruchomości poprzez ustanowienie służebności drogi na działkach:

- nr 4443/108 o pow. 2697 m2 stanowiącej obecnie własność Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Mikołaja w Warszowicach;
- nr 4445/87 o pow. 343 m2 stanowiącej obecnie własność osoby fizycznej.

Temat przedstawił Kierownik Ref. Gospodarki Przestrzennej, Geodezji i Mienia Tyberiusz Zawadzki.

Poinformował, że po wybudowaniu parkingu w centrum Warszowic na powyższych działkach konieczne jest uregulowanie spraw własnościowych i nabycie na rzecz Gminy w/w nieruchomości. Właściciele wymienionych działek warunkują, iż przy zbyciu działek na rzecz Gminy Pawłowice powinien być zapewniony dostęp do drogi publicznej ul. Pszczyńskiej poprzez istniejący parking do reszty ich nieruchomości.

W związku z powyższym konieczne jest ustanowienie służebności drogi po nabywanych działkach na rzecz każdorazowych właścicieli nieruchomości sąsiednich:

- 4446/87 – wł. osoby fizycznej;

- 4444/108 – wł. Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Mikołaja w Warszowicach.

Dalej dodał, że zgodnie z uchwałą Rady nr XIII/166/2008 z dnia 14.03.2008 r. ogłoszoną w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego nr 78 poz. 1714 z dnia 29.04.2008 r. w sprawie zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony obciążanie nieruchomości wymaga każdorazowej zgody Rady Gminy wyrażonej w formie uchwały.

Uchwała nr XXXIV/331/2018 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości położonych w Warszowicach przy ul. Pszczyńskiej została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami za. Uchwała stanowi zał. nr 11 do protokołu.

Ad. 14

Następnie poinformował, że zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt. 9 lit a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, wydzierżawianie lub wynajmowanie nieruchomości na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata oraz zawieranie umów, w przypadku gdy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony zawierają kolejne umowy, których przedmiotem jest ta sama nieruchomość, wymagana jest zgoda rady gminy.

Ponieważ dotychczasowe umowy dzierżawy nieruchomości wykazane w załączniku numer 1 oraz umowy najmu lokali wykazane w załączniku numer 2 do projektu niniejszej uchwały wygasają w najbliższym okresie, a strony powyższych umów ubiegają się o ich przedłużenie, podjęcie przedmiotowej uchwały jest konieczne dla umożliwienia Wójtowi Gminy zawarcia kolejnych umów.

Uchwała nr XXXIV/332/2018 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy zawartych na czas oznaczony do 3 lat została przyjęta jednogłośnie – 14 głosami za. Uchwała stanowi zał. nr 12 do protokołu.

Ad. 15

Dyrektor Gminnego Zespołu Oświaty Jan Figura poinformował, że w związku z wejściem w życie ustawy z dnia 27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych, utracił moc art. 90 ust. 4 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty, na podstawie którego Rada Gminy Pawłowice podjęła w dniu 22 listopada 2016 r. uchwałę Nr XXII/214/2016 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych przedszkoli oraz innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie gminy Pawłowice, nie będących jednostkami budżetowymi oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. W związku z powyższym zachodzi konieczność, aby organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych podjął nową uchwałę regulującą tryb udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych przedszkoli oraz innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego, prowadzonych na terenie gminy Pawłowice oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Dalej zawnioskował o skreślenie § 17 o treści: uchwała wchodzi w życie z dniem 1 marca 2018 r. oraz skreślenie § 18 o treści: uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego. Dalej zawnioskował, aby powyższe zapisy zamienić na § 17 o treści: Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały z powyższą poprawką.

Uchwała nr XXXIV/333/2018 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych przedszkoli oraz innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie gminy Pawłowice nie będących jednostkami budżetowymi oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości

ich pobrania i wykorzystania została przyjęta 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym. Uchwała stanowi zał. nr 13 do protokołu.

Ad. 16

W kolejnym punkcie porządku obrad pracownik Gminnego Ośrodka Sportu Felicja Brączek (w zastępstwie Dyrektora GOS) przedstawiła projekt kolejnej uchwały. Na wstępie poinformowała, że Rada Gminy Pawłowice podjęła w latach poprzednich uchwałę w sprawie przyznawania stypendiów oraz nagród dla młodzieży osiągającej wysokie wyniki sportowe. Kolejną grupą ludzi, którą samorząd chce wyróżnić za wkład w rozwój i propagowanie sportu na terenie Gminy Pawłowice są Trenerzy i Działacze. Ustawodawca przyjął, iż rada gminy w drodze uchwały, określa szczegółowe warunki, zasady i tryb przyznawania oraz rodzaje wyróżnień. Proponowane w projekcie uchwały wyróżnienie to uzyskanie Tytułu: Działacz Roku. Wyróżnienie ma charakter honorowy i będzie przyznawane raz na 5 lat, wręczane podczas obchodów Dni Pawłowic. Następnie poinformowała, że projekt uchwały został skonsultowany w trybie obiegowym z Gminną Radą Działalności Pożytku Publicznego, która nie wniosła uwag oraz podlegał konsultacjom społecznym, które zostały przeprowadzone w formie elektronicznej w okresie od 15 stycznia 2018 roku do 22 stycznia 2018 roku.

Projekt uchwały został przedstawiony na Komisji Działalności Społecznej dnia 12 grudnia 2017 roku oraz 09 stycznia 2018 roku i uzyskał pozytywną opinię.

Radny Damian Herman zawnioskował, aby doprecyzować zapis w § 2 pkt. 5, że tytuł może być przyznawany nie częściej niż co 5 lat "danej osobie".

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały z powyższą poprawką.

Uchwała nr XXXIV/334/2018 w sprawie ustanowienia wyróżnienia "Działacz Roku" oraz określenia warunków i trybu przyznawania wyróżnienia – została przyjęta 12 głosami za, przy 2 głosach przeciw. Uchwała stanowi zał. nr 14 do protokołu.

Ad. 157

Następnie Felicja Brączek z takim samym uzasadnieniem j.w. przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustanowienia wyróżnienia "Trener Roku" oraz określenia warunków i trybu przyznawania tego wyróżnienia. Podobnie jak w punkcie wyżej doprecyzowano zapis w § 2 pkt. 2 o treść " danej osobie".

Radny Krzysztof Tekla pytał, czy osoba uzyskująca tytuł trenera roku może być w roku następnym nagrodzona tytułem "działacza roku" bądź nagrodzona np. medalem za zasługi dla gminy Pawłowice – uważa, że jedna osoba może być nagradzana za często, dlatego też głosuje przeciw uchwaleniu wyróżnień.

Radny Damian Herman stwierdził, że jest wiele organizacji pożytku publicznego, w których ludzie pracują i trzeba ich docenić, a wyróżnienie to nic nas nie kosztuje.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały z wniesioną poprawką.

Uchwała nr XXXIV/335/2018 w sprawie ustanowienia wyróżnienia "Trener Roku" oraz określenia warunków i trybu przyznawania wyróżnienia – została przyjęta 12 głosami za, przy 2 głosach przeciw. Uchwała stanowi zał. nr 15 do protokołu.

Ad. 18

W wolnych głosach i wnioskach zgłoszono następujące sprawy:

1) Wójt:

- poinformował, że w czasie ferii zimowych będzie szereg zajęć dla dzieci organizowanych przez szkoły, GOK, GOS – szczegóły będą na stronie internetowej;

- ustalono nowy termin na zawody narciarskie tj. - 3 marca w Wiśle;

2) Sołtys Andrzej Szaweł – w imieniu sołtysów złożył podziękowania pani Bogumile Tekli za współpracę;

3) radny Krzysztof Tekla – zwrócił się do Wójta o szersze informacje na temat planowanego strajku w PKM Jastrzębie – brak jest informacji na temat strajku dla pasażerów MZK.

Wójt – dziś otrzymał oficjalne pismo od firmy WAR-BUS, że PKM w ramach procedur strajkowych ogłasza strajk na 26 lutego w godz. Od 4.00 do 8.00 rano.

MZK będzie starał się uruchomić komunikację zastępczą. Problem dotyczy dojeżdżających głównie do szkół, do kopalni.

K. Batko dodała, że w dniu dzisiejszym odbywa się posiedzenie Zarządu MZK i jutro będą odpowiednie informacje, które zostaną zamieszczone na stronie internetowej. W naszym przypadku strajk dotyczy 19 kursów autobusowych.

Nie zgłoszono innych spraw.

Ad. 19

Na tym zakończono XXXIV sesję Rady Gminy Pawłowice.

Protokolant

Inspektor
brach
Małgorzata Czochrzak

Przewodniczący obrad

PRZEWODNICZĄCY RADY

szymura
Aleksander Szymura